



从“小白”到“卡神”，可能就差一张卡

信用卡是现代人消费的重要手段之一，但目前市面上信用卡种类繁多，各大银行也在不断更新卡种，让人眼花缭乱。我们在选择办理信用卡时，不仅要考虑所发行信用卡是否易申请，及信用卡附带的权益和优惠，还要注意是否能选择到与自己消费需求、消费水平和还款能力所匹配的信用卡，这些都是让人头疼的难题。今天，记者就来给大家推荐一下值得拥有的卡种。记者 倪子

中国银行·中银赞卡

中银赞卡是中国银行为年轻客户倾力打造的一款时尚银联芯片信用卡，7种颜色卡片任意挑选，更有费用减免、免费赠礼等优惠活动，致力于成为客户喜爱的信用卡产品。中银“赞卡”系列信用卡享有多项产品专属权益，主要包括透支取现和消费到期未还款利息利率七折，透支利率由标准的18%降至12.6%，且产品年费政策定为终身免年费，消费分期或账单分期还可以享受手续费八五折优惠。



中国银行·随心女人卡

她，功成名就后肩负太多的未知，是沿着来路一成不变，还是在转角调整方向？在新旧人设面前，她也有过徘徊与迟疑，只有勇气不减，让她学会了尝试与邂逅。她，就是李娜，携手中国银行信用卡随心女人卡，相向而行，收获更多精彩。随心女人卡办卡即赠美妆好礼，生日回馈多倍积分，唯品会会员权益专享，网络办卡满额返券，还有境外返现和满额赠保险超值优惠活动，专属女性权益。



工商银行·微信信用卡

工银微信信用卡是一款由工商银行联合微信发行的联名信用卡产品，这是工行首张主打线上积分权益的信用卡。它是工商银行首次与微信深度打通，绑定微信消费累积1.5倍积分，而积分就能直接当钱花。也就是说，你去工行办了这张卡，然后绑定微信，消费时选择这张卡付款，每一笔都能获得工行的补贴。卡片分为“小白卡”和“小黑卡”，“小白卡”绑定微信消费累积1.5倍积分，“小黑卡”境外消费最高21%返现。任意消费5笔即免年费，并且赠送账户安全险、无外汇兑换手续，更有喜马拉雅VIP会员好礼、最高666元新客奖励等。



交通银行·熊猫金币卡

熊猫金币卡是以世界五大投资金币之一的熊猫金币为主题发行的借记卡产品。该产品除具备太平洋借记卡的功能外，还配备多项增值服务，以满足客户便捷投资黄金，配置家庭资产的需求。特色功能包括优先订购——客户可在交通银行网点优先订购熊猫金银币；专享优惠——客户在购买熊猫金银币时，可享受价格优惠；产品沙龙——客户将有机会参加交通银行组织的各类熊猫币贵金属沙龙活动；丰富资讯——客户将获得交通银行提供的贵金属投资资讯等。



交通银行·出国金融卡

太平洋出国金融卡是交通银行为满足个人客户出国金融需求量身订制的借记卡产品。出国金融卡分为标准卡和异型卡，汇集外币兑换、跨境汇款、外汇交易、外汇理财、留学贷款、增值服务及优惠体验等功能，具有人民币借记卡全部功能。交通银行根据出国金融客户服务体验及市场情况，不定期通过定制服务、与第三方机构合作等形式为客户提供满足个人客户在出境旅游、出国留学、商务投资等需求综合增值金融服务。



专业出国金融服务为您铺路

中信银行郑州分行打造无忧出国金融品牌

作为更早深耕出国金融服务的银行代表，中信银行早在1998年获得独家代理赴美签证业务。根据市场和客户的需求，不断将出国金融产品与合作伙伴的特色服务进行渗透和融合，致力于为出国客户提供覆盖出国前、中、后全流程的专业化优质出国金融服务。

经过20年的发展，中信银行逐步构建了线上+线下、金融+非金融的完善、立体的出国金融服务生态圈，全面满足了老百姓的留学、旅游、商务等各类出国客群多样化、特色化服务需求。 倪子

发挥独特优势塑造品牌

2018年，正值中信银行开展出国金融服务20周年。经过20年的发展，中信银行在美签特色金融服务上形成了得天独厚的优势，其完善的出国金融产品线和金融服务措施，以独特优势领跑行业，在出国金融服务领域受到了社会各界的广泛认可。

早在1998年，中信银行就推出出国金融服务，并一直是美国使馆唯一官方授权的签证办理机构。如今，中信银行不仅是美国大使馆唯一官方授权的合作伙伴，提供中国大陆地区美国签证代传

递、代缴费和护照返还服务，还拥有英国、意大利、澳大利亚、巴西、南非、新加坡、新西兰、以色列共9国使馆权威授权，签证服务覆盖全球70余个国家和地区。

作为中信银行最早开办出国金融业务的分行之一，中信银行郑州分行始终从客户需求出发，不断开拓创新，用心服务好每一位到访的客户。中信银行郑州分行多家网点全流程办理出国金融业务，配有出国金融专员或规划师，为客户提供一站式、全方位、专业化出国金融服务。

在郑州就能办英国签证

市民刘女士的孩子打算去英国读书，身边朋友告诉她，中信银行推出了英国“如意签”移动签证服务，具有预约灵活、上门服务、人数不限、省时省力等特点，无论是对于个签还是团签都极大地提升了办理赴英签证

的体验。昨天，刘女士已顺利拿到孩子去英国的签证，她高兴地说：“原以为要跑好几个城市，折腾很长时间，没想到在中信银行客户经理的贴心服务下，这么快就办好一切手续，真是太方便了。”



扫码获取 更多资讯

不出国门就能开立账户

中信银行是国内较早提供出国金融服务的商业银行，与多家海外银行建立合作关系，在国内出国金融领域占领先地位。中信银行不仅有优质的服务，还有坚定的合作伙伴，与多家海

外银行合作，让你不出国门就可开立美国、澳大利亚、加拿大，以及中国香港的海外账户，对应的开户银行有华美银行、澳大利亚联邦银行、加拿大皇家银行、中信银行(国际)香港分行。

满足全方位多维度需求

在持续升级签证服务的同时，中信银行也关注到了客户需求的变化——从简单的支付结算需求逐渐转化为资产多元化配置、外币投资、支付结算便利性等全方位、多维度需求。在这样的大背景下，中信银行顺势而动，不断推出外币定制存款、外币薪金煲、双币宝、保证金外汇买卖、电子银行渠道外汇支付结算等多项产品，并通过打造产品组合，满足客户资产配置产品、投资交易产品、支付结算产品间的套餐化、组合化金融需求。

游以及海外资产配置方案并跟踪调整服务流程，还可为客户统筹规划涵盖签证服务、境外用款、海外通讯、代开海外账户、租车、理财等全面、专业的出国金融服务。

今后，中信银行郑州分行将始终致力于为出国客户提供专业化、全方位的出国金融服务，全力打造“有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合金融服务企业”。

特别提醒：即日起，本报将联合中信银行郑州分行推出出国金融相关系列报道，敬请留意。